

Pályázat
a Tétékás Nyúz főszerkesztői tisztségére

Spiller András

Spiller András vagyok, a Tétékás Nyúz Természet-Tudomány-Technika rovatának vezetője. Jelenleg az ELTE Informatika Karának negyedéves hallgatója vagyok, ezen belül az informatika-matematika tanári szakirány képzésében veszek részt. A Kar hetilapjához a 2009-es esztendő tavaszi félévében csatlakoztam. Boldizsár Márton főszerkesztői időszaka alatt főként tudósításokat, filmkritikákat és beharangozó cikkeket írtam, majd félévről félévre a hétfégi szerkesztésekből is egyre inkább kivettem részemem.

Motiváció

Célom egy olyan hetilap megszerkesztése, valamint népszerűsítése, amelyre a Kar minden hallgatója büszke lehet, amelyet a Kar minden hallgatója magáénak érezhet. Fontosnak tartom minden területen a tartalmi változatosságot, a HÖK-ös tartalmaktól a kiemelt rovatokon át a szórakoztató cikkeikig.

Főbb változások, célok

Az újság felépítését tekintve nem tervezek nagy változtatást eszközölni, terjesztését, népszerűsítését illetően azonban előrelépést kívánok elérni az elkövetkező félévben.

Pályázatom további részében ezen tervezetekről, célokról kívánok összefoglaló képet adni.

Változások a rovatokban

A rovatokat illető egyetlen fontos változás a sportrovat állandóságának megszűnése lenne. A Kar sportélete jónak, színesnek mondható, ám nem annyira, hogy heti rendszerességgel tudjunk friss hírekkel szolgálni az olvasóknak e témában.

Hangsúlyoznám viszont, hogy a rovat nem szűnne meg, mindössze átalakulna: időszakos rovatként (amilyen például az Alapítvány is) továbbra is számítanék rá. Ezentúl is lenne tudósítás az 5vös 5km-ről, ezután is lehetnek rövid interjúk kiemelkedő eredményt elérő hallgatókkal, sőt akár rövidebb, 3-4 részes cikksorozatok elindulása sem lehetne elképzelhetetlen a jövőben.

A másik fontos változás az Arcok rovat átalakulása lenne. A tavaszi félévben a termek névadóit a magyar származású Nobel-díjasok váltanák fel. A névsor 16 ember nevét tartalmazza, köztük fizikai, kémiai, irodalmi, illetve békedíjas személy is található. A sorozat így egy VizsgaNyúzzal és egy tudományos melléklettel együtt pont beleférne ebbe a félévbe, nem mellesleg egy rovatnál rögtön az egész félévre biztos lenne a tematika.

Változások a tartalomban

A Tétékás Nyúz, és mellette a Természettudományi Kar egyik nagy erénye a változatosság. Ezt a sokszínűséget szeretném továbbvinni az elkövetkező félévben is, megtartva a kiadványra jellemző hármas egységet.

Az újságban továbbra is jelen lenne 5-6 oldalnyi hivatalos tartalom, amelyben a hét legfőbb eseményeiről, rövidhíreiről, valamint a fontosabb változásokról, módosításokról, rendezvényekről tájékoztatnánk, tudósítanánk a nagyerdeműt.

Ezután is lenne 6 oldalnyi kiemelt tartalom, benne interjúkkal, színes ismeretterjesztő cikkekkel, illetőleg tudományhoz kapcsolódó események tudósításaival.

De mindezek mellett megmaradnának a lazább, kötetlenebb rovatok is, mint a Kritika, a Cooltér, a Belszíni fejtés, valamint a méltán népszerű Négyeshatos és Mozizóna rovatok.

Változások a népszerűsítésben

Hiába színvonalas viszont a kiadvány, ha nagyon szűk körben terjed csak el, a cikkeket nemigen fogják elolvasni, emellett a hirdetőik sem kapják fel rá a fejüket.

Ráadásul a költségcsökkentés a Tétékás Nyúzt is elérte, ami a népszerűsítés feladatát roppant mód megnehezíti.

A költségcsökkentésre több megoldási javaslat is felmerült: ezek közt szerepelt az A4-es méret lecserélése, a színes borító elhagyása, az oldal-, illetve a példányszámcsökkentés, továbbá a nem heti jellegű megjelenés.

Mivel a Nyúz hetilap, ezért az utolsó opció véleményem szerint nem a megfelelő választás, az A4-es méret lecserélése szintén a lap egyediségének rovására menne. A színes borító lecserélése a hirdetőik, az oldalszám csökkentése pedig minden bizonnyal a tartalom rovására menne. Jómagam a példányszám csökkentése ugyan szintén „hirdetőellenesnek” tűnik, bizonyos intézkedések megtétele mellett egyértelműen ez a legkisebb rossz az ötletek közül.

Egy csökkentett példányszám ugyanis színvonalas Facebook-oldallal, valamint website-tal kiegészülve akár nagyobb nézettséget, olvasottságot is generálhat, mintha csak az újság lenne egymagában, magasabb példányszámú megjelenéssel.

Ha tehát kevesebb, 1100-1200-as példányszámmal dolgozunk, de a webes pdf megfelelő hatékonysággal van terjesztve (Facebook, levelezőlisták, honlap által), sokkal több hallgatóhoz, tanárhoz, érdeklődőhöz juttathatjuk el a fontos információkat, tudnivalókat, érdekességeket. Ez azért is fontos, mert bizonyos esetekben a változások a minorosokat is érintik, akik nem feltétlenül a Lágymányosi Campusnak hallgatói, így ők is megfelelőképp tájékozódhatnak a Karral kapcsolatos történésekről.

Emellett a rendezvényeken (pl. Gólyabál, LEN) való részvételt is kiemelt fontosságúnak tartom, hiszen ezeken a hallgatók személyesen is találkozhatnak velünk, közvetlenül megismerhetik a szerkesztőség tagjait, ami szintén jót tenne a lap imázsának.

Változások a stábben

Két helyen történt alapvető változás a csapaton belül: König Rita a Cooltér, míg Mészáros Máté a Lágymányosi Portrék vezetését vállalta el. Munkájukhoz nagyon sok sikert kívánok a továbbiakban!

Ami a stábot illeti, fontos feladatomban tartom azt, hogy új hallgatókkal ismertessem meg a Tétékás Nyúz szerkesztőségének mindennapjait, hogy minél több ember minél jobb minőségű cikke jelenjen meg hétről hétre, ezzel is garantálva a lap változatosságát.

Összefoglalás

Célom tehát egy olyan színvonalas, változatos, heti rendszerességgel megjelenő lap szerkesztése, amelyet minden hallgató magáénak érezhet, amelyet mindannyian örömmel olvasnának, neten és papíron egyaránt.

Merjünk nagyot álmodni, és ebből minél több dolgot meg is valósítani!